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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 4ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos vinte e nove do mês de junho de dois mil e vinte, no Plenário da Câmara Municipal de 

Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da Silva, após verificar presença de 

quórum legal, deu por aberta a 10ª Sessão Ordinária, da 4ª Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, 

e em seguida solicitou ao Vereador Ademir Roberto da Silva, para proceder à leitura da ata, dos 

Expedientes e da Ordem do Dia: O Vereador Carlinhos pediu a dispensa da leitura da Ata. O 

Presidente colocou em votação o pedido de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O 

Vereador Edmar Parlote realizou à leitura da Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 2ª 

DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO: 01)  Projeto de Lei nº. 2.684/GP/2020, de 14 de abril de 

2020, de autoria do Poder Executivo que “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 

ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2021, ESTABELECE AS METAS E 

RISCOS FISCAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: Indicação nº 009/GV/JMV/2020 de autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “Que seja feita a abertura de um travessão na altura do 

KM 06 da Linha 605, com aproximadamente 1.500 mt de comprimento por 6.00mt de largura, 

denominado como travessão dos telek”.Indicação nº 010/GV/EO/2020 Nos termos regimentais 

vigentes, o Vereador EDIVALDO DE OLIVEIRA, indica ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal da Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “Solicita que 

seja feito em caráter de urgência pavimentação asfáltica na Rua Maranhão com a Rua Osvaldo 

Cruz atrás do Posto Leite no setor 04.”Indicação nº 011/GV/JMV/2020 Nos termos regimentais 

vigentes, o Vereador JOÃO MATIAS VIEIRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal 

da Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “Que seja instalado (01 

KIT) de iluminação Pública com braço, reator e lâmpada na Rua Santos Dumond, esquina com 

a Rua Epitácio Pessoa, Setor Jardim dos Estados.” Indicação nº 012/GV/JMV/2020 Nos termos 

regimentais vigentes, o Vereador JOÃO MATIAS VIEIRA, indica ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal da Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “ 

Que seja feito a troca e substituição de lâmpada e reator no poste de energia, localizado na Rua 

Santos Dumont, esquina com a Rua Costa e Silva, setor Jardim dos Estados, próximo ao nº 

2405.” Indicação nº 013/GV/JMV/2020 Nos termos regimentais vigentes, o Vereador 

RENATO RODRIGUES DE OLIVEIRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal da 

Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “Que seja elaborado e 

aprovado o Projeto de Lei que DISPÕE SOBRE A GARANTIA A GESTANTE DA 

POSSIBILIDADE DE OPTAR PELO PARTO CESARIANO A PARTIR DA 39º SEMANA, 

BEM COMO A ANALGESIA MESMO QUANDO ESCOLHIDO PARTO NORMAL NO 

MUNICÍPIO DE JARU”. PASSOU PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: O Vereador 

BADU se inscreveu no Pequeno Expediente: Com a Palavra o vereador, Cumprimentou a 

todos, disse que se inscreveu no pequeno expediente para fazer uma indicação verbal 

solicitando ao Executivo que seja feita a pavimentação da Rua Maranhão atrás do Posto Leite, 

próximo a BR 364, acesso ao setor 4 e setor Industrial. Também se inscreveu para o pequeno 

expediente o vereador João Matias. SE INSCREVERAM PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE OS VEREADORES, RENATO; BADU; MARCOS; CHICO BAQUER; 

ILSON; ADEMIR; ORLANDO; GELSON DA HORA QUE FIZERAM USO DE SEU 

TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS INERENTES AO MUNICÍPIO. Não havendo 

mais inscritos para o Grande e Pequeno Expediente, passou para o tempo de Líder, o qual se 

inscreveu o Vereador Ademir para tratar de assuntos inerentes ao Município. Passou a discussão 
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e votação das matérias constantes na Ordem do Dia: 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO: 01)  

Projeto de Lei nº. 2.684/GP/2020, de 14 de abril de 2020, de autoria do Poder Executivo que 

“DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 

2021, ESTABELECE AS METAS E RISCOS FISCAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS” (APROVADO POR UNANIMIDADE). DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA: Indicação nº 009/GV/JMV/2020 de autoria do Vereador João Matias Vieira, indica ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “Que seja feita a abertura de um travessão na altura do 

KM 06 da Linha 605, com aproximadamente 1.500 mt de comprimento por 6.00mt de largura, 

denominado como travessão dos telek” (APROVADO POR UNANIMIDADE)..Indicação nº 

010/GV/EO/2020 Nos termos regimentais vigentes, o Vereador EDIVALDO DE OLIVEIRA, 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal da Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto 

Plenário, o quanto segue: “Solicita que seja feito em caráter de urgência pavimentação asfáltica 

na Rua Maranhão com a Rua Osvaldo Cruz atrás do Posto Leite no setor 04. (APROVADO 

POR UNANIMIDADE).”Indicação nº 011/GV/JMV/2020 Nos termos regimentais vigentes, o 

Vereador JOÃO MATIAS VIEIRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal da Cidade 

de Jaru, depois de ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “Que seja instalado (01 KIT) de 

iluminação Pública com braço, reator e lâmpada na Rua Santos Dumond, esquina com a Rua 

Epitácio Pessoa, Setor Jardim dos Estados.” (APROVADO POR UNANIMIDADE).  Indicação 

nº 012/GV/JMV/2020 Nos termos regimentais vigentes, o Vereador JOÃO MATIAS VIEIRA, 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal da Cidade de Jaru, depois de ouvido o douto 

Plenário, o quanto segue: “ Que seja feito a troca e substituição de lâmpada e reator no poste de 

energia, localizado na Rua Santos Dumont, esquina com a Rua Costa e Silva, setor Jardim dos 

Estados, próximo ao nº 2405. (APROVADO POR UNANIMIDADE).” Indicação nº 

013/GV/JMV/2020 Nos termos regimentais vigentes, o Vereador RENATO RODRIGUES DE 

OLIVEIRA, indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal da Cidade de Jaru, depois de 

ouvido o douto Plenário, o quanto segue: “Que seja elaborado e aprovado o Projeto de Lei que 

DISPÕE SOBRE A GARANTIA A GESTANTE DA POSSIBILIDADE DE OPTAR PELO 

PARTO CESARIANO A PARTIR DA 39º SEMANA, BEM COMO A ANALGESIA 

MESMO QUANDO ESCOLHIDO PARTO NORMAL NO MUNICÍPIO DE JARU” 

(APROVADO POR UNANIMIDADE).Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de 

Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Renata Machado Daniel 

Lima,_____________________________, Diretora de Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José Cláudio 

Gomes Da Silva. Jaru, 29 de junho de 2020.

 

 

 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


